

O B R A Z A C
Izviješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

OPĆINA SEGET

Naziv dokumenta	Odluka o visini paušalnog poreza na području Općine Seget
Tijelo koje provodi savjetovanje	Jedinstveni upravni odjel
Vrijeme trajanja javnog savjetovanja	20.1.2025-19.2.2025. godine
Cilj javnog savjetovanja	Prikupljanje mišljenja/ primjedbi/ prijedloga
Nacrt akta bio je objavljen	Web stranica Općine Seget- www.opcinaseget.hr
Zaprimljena mišljenja/ primjedbe/ prijedlozi	1. Luka Jadrić
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije ih bilo

Seget Donji, 20. veljače 2025. godine

Privitak – Analiza dostavljenih primjedbi

Redni broj	Datum dostave	Korisnik	Komentar	Status odgovora	Odgovor
1.	19.2.2025. 23:23	Luka Jadrić	1. Nedostatak preciznosti u vezi s područjima naselja – Članak 2. navodi da se visina paušalnog poreza odnosi na „sva naselja“, ali nije specificirano koja naselja čine područje Općine Seget. Radi pravne sigurnosti bilo bi korisno navesti popis naselja ili uputiti na službeni izvor s popisom. 2. Visina paušala jednaka za sva područja –	Primljeno na znanje	Zahvaljujemo na sudjelovanju

			<p>Iako je određena ista visina paušalnog poreza za sva naselja, praksa u drugim jedinicama lokalne samouprave često podrazumijeva diferencirane iznose ovisno o atraktivnosti ili stupnju razvijenosti pojedinog područja. Nije razmotreno postoji li potreba za diferenciranjem naselja unutar Općine Seget. 3. Obrazloženje visine paušala – Nije navedeno na temelju kojih kriterija je određena visina od 100,00 eura. Bilo bi korisno obrazložiti temelji li se taj iznos na analizi tržišta, usporedbi s drugim općinama ili drugim financijskim pokazateljima. 4. Izostanak prijelaznih i završnih odredbi o postojećim obveznicima – Nije navedeno što se događa s obveznicima koji su već platili paušalni porez prema prethodnoj Odluci za tekuću godinu. Trebalo bi pojasniti ima li nova Odluka retroaktivni učinak ili se primjenjuje od sljedeće kalendarske godine. 5. Usklađenost s praksom Porezne uprave – Nije navedeno kako će se nova visina paušala prenijeti u evidencije Porezne uprave i kako će obveznici biti obaviješteni</p>		
--	--	--	--	--	--